

寻找红色基因传承者

第十一届“薪火相传”公益宣传活动举行

新华社北京11月11日电(记者施雨岑)记者11日从中国文物保护基金会获悉,以“寻找红色基因传承者”为主题,第十一届“薪火相传”公益宣传活动近日举行,在革命文物保护、革命精神传承方面有突出贡献的10位杰出个人与10

个杰出团队获得“薪火相传”荣誉称号。

弘扬革命精神,传承红色基因。中国文物保护基金会理事长励小捷表示,将本届“薪火相传”活动的主题定为“寻找红色基因传承者”,就是希望通过活动,让

红色基因融入血脉,让红色精神激发力量。

“薪火相传”是中国文物保护基金会推动公众参与与文化遗产保护的公益品牌活动,旨在鼓励、弘扬社会参与文化遗产保护的感人事迹和奉献精神。

《携号转网服务管理规定》出炉

确保携号转入用户在同等条件下享有同等权利

新华社北京11月11日电(记者张辛欣)记者11日从工信部获悉,携号转网目前已在全国试运行,并将于11月底正式施行。工信部已于11日印发《携号转网服务管理规定》,特别提出电信业务经营者应当将携号转入用户视同为本网新入网用户,严格落实电话用户实名登记有关规定,并确保携号转入用户在同等条件下享有同等权利。

工信部提出,电信业务经营者应当遵循方便用户、公平公正、诚实守信、协同配合的原则,建立健全服务体系,落实企业主体责任,为用户提供高质量的携号转网服务。

电信业务经营者在提供携号转网服务过程中,不得存在以下行为,包括无正当理由拒绝、阻止、拖延向用户提供携号转网服务;用户提出携号转网申请后,干扰用户自由选择;

擅自扩大在网期限协议范围,将无在网期限限制的协议有效期和营销活动期默认为在网约定期限,限制用户携号转网;采取拦截、限制等技术手段影响携号转网用户的通信服务质量;为携号转网用户设置专项资费方案和营销方案等。

《携号转网服务管理规定》自2019年12月1日起施行。全国携号转网系统已上线试运行。



11月11日,演员在开幕式上表演舞蹈《大美黄山》。当日,第十二届安徽国际文化旅游节在黄山开幕。开幕式通过旅游推介和文艺演出为中外来宾带来一场文化和视觉盛宴。

新华社记者 韩晓雨 摄

坚决抵制“黑校车”

校车安全管理部际联席会议办公室发布预警

新华社北京11月11日电 校车安全管理部际联席会议办公室11日发布预警,提请各地进一步加大对“黑校车”和校车违法行为的打击力度,提醒广大学生和家長坚决抵制乘坐“黑校车”,切实保障中小学生和幼儿上下学交通安全。

近期,福建福州市、山东临清市、贵州盘州市等地曝出多起“黑校车”超载事件。为保障学生安全出行,校车安全管理部际联席会议办公室预警指出,各地公安交管、交通运输等部门要抓好重点时段、重点路段的交

通安全检查和道路安全监控,加大学校周边路面巡逻执法力度,对“黑校车”上道营运和超载行为,实行“重打击”“严惩治”,做到发现一起、查处一起、追责一起。同时,加强对校车的安全隐患排查工作,杜绝问题校车接送学生。

预警提出,教育部门要会同公安交管、交通运输等有关部门将校车安全宣传融入日常工作中,重点宣传乘坐“黑校车”“非专用校车”的危害和典型事故案例,学校要充分发挥优势,有效利用班会、家长会,讲授交通

安全知识,引导广大学生、家长切实提高交通安全意识,自觉抵制乘坐超员、无资质的车辆上下学。

预警还提醒,冬季即将来临,霜露频、雨雪多、道路湿滑,路况复杂多变,各地校车安全管理协调机制办公室要加强部门协调联动,关注路况信息,掌握路面实时动态,及时传达互通。校车运营单位及校车驾驶员要做好冬季运营前的车况安全检查,熟练掌握冬季驾驶知识和技能,切实提高冬季道路行驶应急处置能力,共创中小学生和幼儿安全出行环境。



11月11日,大熊猫国家公园秦岭大熊猫研究中心揭牌成立。当日,大熊猫国家公园陕西省管理局在西安正式挂牌,并向大熊猫国家公园太白山、长青、佛坪、周至、宁太管理分局授牌,标志着陕西省大熊猫国家公园体制试点工作进入全新阶段。

新华社记者 李一博 摄



11月11日,在浙江杭州阿里巴巴西溪园区媒体中心,大屏幕显示阿里巴巴旗下天猫“双11”成交额达到100亿元人民币。

新华社记者 黄宗治 摄



河北省迁安市赵店子镇马古寺村村民郭宝自幼喜欢皮影,他和妻子一起,师承当地雕刻艺人王珍老先生。他们雕刻的皮影造型古朴,深受皮影收藏爱好者的欢迎。

新华社记者 金良快 摄



11月11日,河北霸州裕华街道办事处西社区调解员在调解一起居民纠纷。近年来,河北省霸州市裕华街道办事处积极探索化解矛盾纠纷的新思路、新方法,依靠社区调解志愿者、楼长街长、社区调解委员会、办事处调委会参与调解矛盾纠纷,有效地维护了社会的和谐稳定。

新华社记者 李晓果 摄